

我省大力发展学前教育

三年新改扩建幼儿园6600所

本报讯(记者 李娜)昨日,省政府下发《关于大力发展学前教育的意见》,省政府办公厅印发《河南省学前教育三年行动计划(2011年~2013年)》。我省将在三年内新建、改扩建幼儿园6600所;到2020年,全省基本普及学前教育,学前三年毛入园率达到90%以上。

幼儿教师三年内全部达标

到2013年年底,全省学前三年毛入园率达到61%以上,学前一年毛入园率达到87%以上,有效缓解“入园难”问题;推进幼儿园标准化建设,70%以上的幼儿园基本达到办园标准;幼儿教师全部具备教师资格并达到规定学历标准,具有专科学历的比例达到70%以上。到2020年,全省基本普及学前教育,学前三年毛入园率达到90%以上,所有幼儿园全部达到办园标准,幼儿教师中具有专科学历的比例达到95%以上。

科学的比例达到95%以上。

民办园参照公办标准收费

今后,我省将加大财政投入,各级政府要将学前教育经费纳入财政预算予以保障,新增教育经费要向学前教育倾斜。同时,各省政府要结合幼儿教育特点和实际,研究制定公办幼儿园生均经费标准和生均财政拨款标准,保障公办幼儿园的经费投入和教职工工资待遇。

鼓励社会资本投入学前教育,经县级以上教育部门批准设立并具有办学许可证的民办幼儿园,在土地使用、水电配套、税收等方面享受与公办学校相同的政策。建立完善政府投入、社会举办者投入、家庭合理负担的学前教育经费投入机制。公办幼儿园收费实行政府定价管理,由省发改委、财政厅、教育厅根据我省经济社会发展水平、办园成本及群众承受能力,制定各类公办幼儿园收费标准。普惠性民办幼儿园参照公办幼儿园标准收费。民办幼儿园收费实行备案、公示制度。

城镇每万人设1所幼儿园

我省将合理确定幼儿园发展数量和区域布局,原则上城镇每1万人设置1所幼儿园,要充分考虑进城务工人员子女学前教育的需求。农村原则上3万人口以上的乡镇至少举办两所标准化公办中心幼儿园,3万人口以下的乡镇至少举办1所。中小学布局调整后的富余资源和其他富余公共资源,优先改建成公办幼儿园。

对于早期教育,我省将积极支持开办0~3岁婴幼儿早期教育机构,扩大早期教育试点范围,鼓励有条件的幼儿园教育向0~3岁婴幼儿早期教育延伸。

5年内园长教师轮训一遍

我省将依法落实幼儿教师地位和待遇,完善落实幼儿园教职工工资保障和养老、医疗等社会保障政策,保障幼儿教师的合法权益,建立完善幼儿教师专业技术职务评定制度。同时完善幼儿教师培训制度,把幼儿园园长和教师分别纳入中小学教师和中小学教师培训体系,建立五年一个周期的学前教育教师全员培训制度。从2011年起,5年内把现有幼儿园园长、教师和保育人员轮训一遍。全面实行幼儿教师、保健员、保育员及其他工作人员持相关资格证书和培训证书上岗制度。

同时,建立民办幼儿园园长考核备案制度,民办幼儿园园长应具备规定的任职条件,并经县级以上教育部门审核备案后方可任职。

龙湖调蓄防渗工程第一标段成功合龙

本报讯(记者 张乔普)巨型液压抓斗轰鸣,狭窄的沟渠内泥浆翻滚。昨日下午,随着中国水利水电第七工程局的职工将最后一车混凝土倾倒入槽,郑州引黄灌溉龙湖调蓄工程第一标段防渗墙成功合龙,为龙湖开挖打下了坚实基础。副市长、郑州新区管委会主任赵瑞东出席合龙仪式。

龙湖地区的开发建设是我市“十二五”城市建设的新起点、新标志,是“十年建新区”的收官之作。龙湖工程是龙湖地区开发建设的点睛之笔,它的建设,标志着龙湖地区开发建设的实质性启动。龙湖工程由水源工程、引水工程、龙湖调蓄池工程等组成,目前正在实施的是龙湖调蓄池工程,共分3个标段,按照施工组织计划,先期施工湖周防渗墙,防渗墙合龙后,可防止水渗透到沙土层,在施工期保持干地施工开挖湖体。

据工程业主单位、河南东龙控股有限公司负责人介绍,目前,龙湖防渗墙3标工程已经完成总量的60%以上,预计7月份合龙;2标工程完成总量的35%左右,预计8月份合龙。整个防渗墙工程的全部合龙,将为年底成湖蓄水打下坚实基础。

南水北调二批移民后天将启程迁郑

本报讯(记者 刘俊礼)昨日,记者从市移民局获悉,我市第二批移民安置点全部建设工程已完工,新村内水、电、路实现三通,已符合入住条件,各项搬迁准备工作就绪,我市丹江口库区第二批移民6月17日全面启动搬迁安置。

搬迁计划6月17日开始,涉及新郑、中牟、荥阳3县(市)9个乡镇,规划移民2751户9993人,建设安置点12个,其中的农村移民2295户8304人要在8月15日前全部搬迁完毕。另外,由于3个社区安置点启动较晚,经省移民安置指挥部批准,搬迁工作在今年10月底前完成。



昨日,南水北调工程移民小学——新郑市薛店镇观沟小学的孩子们兴奋地穿上新校服,在校园里做游戏。当天,我市一家爱心企业在该校启动“阳光资助计划”,为孩子们送来了漂亮的校服。本报记者 丁友明 摄

82家单位昨停驶汽车停开电梯

机关干部体验能源紧缺

本报讯(记者 武建玲 通讯员 闫鹏)昨日,我市举行2011年公共机构能源紧缺体验活动,全市82家机关单位的干部职工在这一天停驶公务用车和私家车,为节能减排作出表率。

昨日7:30,家住桐柏路的机关干部司新成和往日一样走出家门,步行上班。“我步行上下班已经坚持一年多了。”他告诉记者,“刚开始的时候也觉得累,坚持几个月后明显感到身体素质得到提高,既锻炼了身体又保护了环境,何乐而不为呢?”

早晨8:00是上班高峰,记者在市委、市政府大院门前看到,步行、骑自行车上班的人占了很大一部分。在市司法局,八层办公楼停开电梯;市交通委对公务用车贴封条,进行集中封存。

市市直机关事务管理局有关负责人介绍,昨日,全市82家机关单位都在倡导绿色出行,干部职工停驶公务用车和私家车,采取步行、乘坐公交车、骑自行车等方式出行;办公楼6层以下不用电梯;办公室禁开空调;办公区域内关闭景观照明。

今年我市能源紧缺体验活动的主题是“节能我行动,低碳新生活”。能源紧缺体验活动是我市公共机构节能宣传月活动的组成部分,下一步,市市直机关事务管理局还将开展节能知识竞赛等相关活动。

就业网上百日双选启幕

14周每周一个主题

本报讯(记者 王红)2011年河南省毕业生就业网上百日双选活动13日拉开帷幕,活动由14家省内高校联合,相继推出不少于1400家单位的招聘信息。

整个活动分14周举行,根据专业方向、高校性质和高校所在地域分类,每周一个主题。依次是:财经政法类6月13日~19日,师范类6月20日~26日,豫北地区6月27日~7月3日,农林类7月4日~10日,城建类7月11日~17日,医学卫生类7月18日~24日,龙湖高校园区7月25日~31日,水利电力类8月1日~7日,豫南地区8月8日~14日,豫西地区8月15日~21日,民办高校8月22日~28日,畜牧兽医类8月29日~9月4日,郑东新区9月5日~11日,交通类9月12日~18日。

活动期间,河南省毕业生就业信息网将设立网上双选活动主会场,各联办高校就业网站设立网上分会场,同时开通网上双选统一网页。

报考军校至少要过二本线

29日公布军检线

本报讯(记者 王红)昨日,省招办针对2011年高招军队院校在豫招生计划及普通高校国防生招生予以说明。

今年,军队院校计划在我省招收国防生518人。报考军队院校和国防生的考生除按普通高校招生标准体检外,还必须经过政治考核、面试和身体复检。面试和复检今年仍实行全省集中分批进行。6月29日,省招办将通过网站和媒体,公布军检线和分批安排情况。国防生的政治考核和体检随军队院校招收普通中学应届高中毕业生工作同步进行。

报考军队院校参加面试的考生数量原则上不低于各院校招生计划的3~4倍,一本线以上的考生原则上全部参加面

试。如一本院校第一志愿一本线上考生数量不足3~4倍,政治考核、面试、体检控制分数线可适当降低,但不得低于二本线。

军队院校招生参加提前批次录取。省招办从政治考核、面试和身体复检合格的考生中,根据考生志愿,从高分到低分按院校招生计划的120%投档,由招生院校择优录取。第一志愿上线考生数量不足,投档扩大到第二志愿上线考生,仍按高分到低分顺序进行。如重点院校指挥专业通过调剂生源仍然不足,经报全军招生办公室同意后,可在本科一批最低录取控制线下投档,但不得低于本科二批录取控制线。

报考国防生志愿如不被录取,不影响其他批次志愿的录取。考生被录取为国防生后,《国防奖学金协议书》随通知书一并寄送学生本人。新生入校后,政治考核复审和体检复查合格者,经军队大军区级单位干部部批准后,正式确认国防生资格,可享受国防奖学金。

为适应军队体制改革需要,从2005年起解放军第二、三、四军医大学和艺术学院将招收培养无军籍学员。学员从参加高考的应届高中毕业生中招收,在校学习期间无军籍,享受军队提供的相应待遇,毕业考核合格者办理入伍提干手续分配到军队单位工作。

考季指南

我省“老工伤”年内全部纳入保险统筹

本报讯(记者 王红)昨日,记者从省人力资源和社会保障厅获悉,专项划拨的2.8亿元中央补助资金已经到位,全省18.9万“老工伤”人员年底前全部纳入工伤保险统筹管理。

2007年,全省首批将工伤保险基金基础较好的郑州、洛阳、安阳、新乡四市的“老工伤”人员纳入工伤保险范围。通过三年的努力,又将全省18个省辖市5.8万参保企业“老工伤”人员全部纳入工伤保险基金统筹支付范围。

在此基础上,为彻底解决关闭、破产企业“老工伤”,煤炭等特殊行业历史遗留的“老工伤”人员保障问题,我省提高工伤保险统筹层次,不断提高相关人员的待遇水平,并逐步建立起工伤补偿与工伤预防、工伤康复相结合的三位一体工伤保险制度。

全省养老机构开展“五防”管理大排查

本报讯(记者 李娜 通讯员 李霞)昨日,省民政厅召开养老服务管理机构工作会议,全省养老机构将进行大排查,重点查“五防”。

“五防”包括:防食物中毒,主要是防止食品霉烂变质;防火,主要是防止明火,排查线路和电器设施老化,禁止乱拉乱扯电线,私自使用电器,乱点蚊香;防老人意外摔伤;防老人走失;防老人财物被盗。省民政厅将组织工作组赴有关省辖市开展督察。

各养老机构要严格规范内部管理的各项规章制度,特别是要完善安全用火用电制度、护理人员值班制度、食品卫生安全制度等,明确岗位职责。对于各类养老机构硬件设施的安全隐患和管理服务不规范、不到位和无证经营的问题,省民政厅规定要限期整改落实整改措施,确保服务对象的生命安全与身心健康。

照顾瘫痪弟弟五十年

爱心夫妇演绎手足情深

河南省商丘市鹿邑县赵村乡年过七旬的杜明祥夫妇用爱心陪伴瘫痪在床的弟弟杜明堂走过50多年风风雨雨,用爱心演绎了世间最动人的兄弟情谊。

义不容辞 兄弟有难哥嫂来帮

杜明祥回忆说,1958年,弟弟杜明堂冒雨劳动了一整天,晚上就睡在湿盐碱地上。第二天起来,他的双腿便不能动了,经诊断为类风湿性关节炎。患病初期,弟弟架着双拐还能艰难行走,但由于治疗不及时,一年后便瘫痪在床,生活完全不能自理,连翻身、吃饭都得依靠别人。

父亲去世早,母亲年迈多病,照顾弟弟的任务就落在了新婚不久的杜明祥、王俊夫

弟身上。5年后,母亲病故,杜明祥夫妇就把弟弟接到自己家照料。

细心照料 50年付出不离不弃

几十年来,杜明祥夫妇几乎每天都是6时起床,给弟弟洗脸,为他换上干净的衣服。饭做好后,他们总是先喂弟弟,然后自己才吃。

照顾长年卧床的病人,最要紧的是卫生问题。为了让弟弟身上没有异味,他们每隔几天都会给弟弟擦身子。到了夏天,有时一天要擦洗两三次。最为难的是杜明堂大小便都得由人抱着。2007年一个冬夜,弟弟拉肚子,杜明祥一夜起来八九次,第二天就患

重感冒病了。由于长年卧床,杜明堂心里十分焦躁,有时会莫名其妙地大发脾气。王俊说,每当此时,他们都顺着弟弟,不与他争吵。

谈起这50年的不易,王俊抹着眼泪说:“我们不伺候谁伺候呢。”

杜明堂感觉连累了哥嫂,曾有寻死的念头。杜明祥察觉后告诉他:“就是骑三轮车拉着你出去要饭,我也要伺候你。只要我能活一天,就不能看你饿着。”

提起哥哥、嫂子,杜明堂感激涕零。2002年春天,侄儿结婚,他想,全家人都忙着办喜事,累了大半天,不会有人给他喂饭了。没想到,婚宴刚开始,门就被推开了,哥哥、嫂子领着侄儿、侄媳为他端来了可口的

饭菜。“那次,我是流着泪吃完饭的。”邻居杜明春说,杜明祥年轻时好赶会、听戏,自从弟弟瘫痪后,他哪里也不去了,平时最远也就是到村头转转。

言传身教 子女孝顺邻里称道

在杜明祥夫妇的言传身教下,两个儿子、儿媳,四个女儿、女婿对叔叔杜明堂都非常孝顺。只要一有时间就来看望,帮叔叔洗衣、洗脚、理发、剪指甲。逢年过节还为他买些水果和营养品。

杜明祥夫妇50年如一日照顾瘫痪弟弟的行为,深深地感动着周围的人们。村党支部书记王志杰说,以前村里也有不孝敬老人的现象,在杜明祥夫妇的感召下,全村尊老爱幼、邻里互助的风气越来越浓。

本报记者 裴其娟



5月份郑州市有偿清运积存垃圾情况月通报

5月1日至5月31日,郑州市城市管理局对市内各区、政府有关部门垃圾积存情况进行了督查和有偿清运,其中对金水区有有偿清运77车,共471立方米,扣除有偿清运金额540000元;对二七区有有偿清运48车,共305立方米,扣除有偿清运金额319500元;对中原区有有偿清运75车,共501立方米,扣除有偿清运金额461500元;对管城区有有偿清运37车,共339立方米,扣除有偿清运金额273000元;对惠济区有有偿清运38车,共300立方米,扣除有偿清运金额289000元;对郑东新区有有偿清运132车,共1780立方米,扣除有偿清运金额1093500元;对南水北调办公室有有偿清运6车,共30立方米,扣除有偿清运金额63000元;对高新区

有有偿清运43车,共215立方米,扣除有偿清运金额285250元;对经开区有有偿清运20车,共100立方米,扣除有偿清运金额113750元;对市交通委有有偿清运35车,共181立方米,扣除有偿清运金额357000元;对郑州市建委有有偿清运2车,共10立方米,扣除有偿清运金额10500元;对郑州市园林局有有偿清运1车,共5立方米,扣除有偿清运金额5250元;对郑州市土地储备中心有有偿清运1车,共5立方米,扣除有偿清运金额5250元;对京沙项目部有有偿清运5车,共25立方米,扣除有偿清运金额31500元。

郑州市城市管理局 2011年6月15日

郑州市集体林权制度改革工作进度表

(统计截止日期:2011年6月13日)

单位:万亩

Table with columns: 单位, 纳入林改面积, 明晰产权 (面积, 明晰产权率), 权证发放 (发证面积, 发证率). Rows include 合计, 新密市, 荥阳市, 上街区, 登封市, 中牟县, 巩义市, 新郑市, 惠济区.